



LAPAR

Liga Asociațiilor Producătorilor Agricoli din România

Sediu: P-ța Walter Mărăcineanu Nr. 1-3, etaj III, camera
247, București, Sector 1,

Președinte: ing. Laurentiu Baci

Tel/fax: 021 314 70 65, email: info@lapar.org

Nr. 32/22.03.2019

Stimate Domnule Vlad Macovei,

Urmare articolelor apărute în ziarul electronic AGROINTEL , autor domnia voastră, Consiliul Director al LAPAR , face următoarele precizări:

1. Activitatea LAPAR se derulează în condiții normale, cu implicare la nivel național și cu determinarea binecunoscută atât în rândul membrilor cât și în relația cu entitățile din domeniu agricol .
2. Consiliul Director împreună cu Președintele organizației dl Laurențiu Baci, nu dorește să se exprime în public privind cele apărute în ziarul sus menționat , întrucât, până la clarificarea tuturor aspectelor interne ale LAPAR , prezumția de nevinovăție primează , drept pentru care nu ne pronunțăm și nu facem speculații ce pot periclita imaginea organizației , cunoscută ca fiind cea mai puternică din ramura agriculturii la nivel național .
3. LAPAR de la înființare și până în prezent s-a confruntat cu diferite probleme și de fiecare dată a devenit mai puternică, de aceea solicităm tuturor celor care încearcă să facă speculații(*Agrointel*), afirmații, propuneri de suspendare fără ca să dețină acest drept(*asociații care nu sunt membre LAPAR , sau, care nu au cotizație plătită*), să se abțină , astfel de metode contravin statutului organizației și legislației din România.
4. Există posibilitatea ca orice tentativă de denigrare, calomniere a organizației sau membrilor de drept , să fie direcționată către autoritățile competente, în vederea protejării și menținerii prestigiului LAPAR la standardul și nivelul consacrat.

Solicităm să ne respectați punctul de vedere și să încetați în a mai face speculații pe această temă cu intenția de a destabiliza sau periclita activitatea LAPAR .Vă asigurăm că, după o analiză amanunțită a activității LAPAR, revenim cu detalii.

Cu deosebită considerație,

Vicepreședinte LAPAR

dr.ing. Ionică NECHIFOR